
Januarske drobtinice 

Srečno in zdravo novo leto, pa veliko zdravja in brezskrbnih razigranih dni! Tako smo si voščili, ko smo 

se po daljših božično-novoletnih praznikih spet vrnili v vrtec. Vse dobro smo zaželeli tudi otrokom in 

vzgojiteljicam iz drugih skupin. Končno je spet prišel čas za igro s prijatelji iz vrtca.  

 

 

 

    



 

   

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Že v začetku meseca smo praznovali Biancin 5. rojstni dan. Na njeno željo smo prebrali knjigo Bi se 

gnetli na tej metli?. Bianca si je lepo okrasila torto in sramežljivo zaplesala v krogu.  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kotičke v igralnici smo nekoliko preuredili in si uredili kotiček z lutkami. Otroci so se radi posluževali 

ročnih lutk in lutk na palčkah, ki smo jih spoznali ob zaigrani lutkovni predstavi Radovedna mravljica.         

   

            

 

          

 

              

 



Žal je v tem mesecu naše mravljišče zapustila mravljica Barbara. Na pobudo ostalih mravljic smo na 

Barbarin zadnji dan v naši skupini pripravili zabavo, na kateri ni manjkalo niti hrane niti pijače. 

Nazdravili smo celo s šampanjcem in zaplesali. Barbari smo podarili spominsko knjigo s fotografijami 

in risbicami otrok.  

 

             

           

            

    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Za kratek čas se nam je v skupini pridružila vzgojiteljica Špela Garantini. Skupaj z njo smo spoznavali 

različne vrste ur. Otroci so nama povedali, kar o urah že vedo. Izdelali smo plakate, na katere smo 

razvrščali sličice različnih ur. Uredili smo si tudi kotiček, v katerem so bile razstavljene različne ure. 

 



 

 

 

            

 

Otroci so imeli možnost prerisovanja, barvanja in pisanja številk. Pri spoznavanju in pisanju števil nam 

je bil v pomoč modri medvedek, s katerim smo se zjutraj razgibali. 

 

                          

 

 

 



     

  

   

 



   

   

    



Otroci so si izdelali tudi svoje ure. Pri tem smo se spoznavali s pojmi sekunda, minuta, ura. Ugotovili 

smo, v katero smer se kazalci na uri vrtijo. Otroci so se v kotičku z urami veliko zadrževali in se igrali. 

Uro budilko so včasih nastavili tako, da je zvonila v času počitka. 

 

   

 

 

 

 

 



 

     

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

        

 

 



   

   

 

   

 

 

 

 

 

 



Za umivanje zob smo uporabili peščeno uro. S pomočjo stenske ure smo ugotovili, da pesek v peščeni 

uri potrebuje 3 min, da se spusti iz zgornjega dela v spodnji del ure. Naučili smo se novo pesem Tika - 

taka in jo spremljali z malimi ritmičnimi inštrumenti. 

    

 

   

 

  



   

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na igrišču pred šolo pa smo si krajšali čas z gibalno igro Ura je ena, medved še spi. Spoznali smo, kaj 

bi se zgodilo, če ne bi imeli ur – zamujali bi v vrtec, šolo, službo, trgovine se ne bi pravočasno odprle 

… Brez ur bi bilo vse narobe.  

Tudi Špela se je na njen zadnji dan v naši igralnici še zadnjič ozrla na uro in potem odšla na zaslužen 

dopust pred prihodom novega družinskega člana.  

Že naslednji dan pa je ob dogovorjeni uri k nam prišla nova vzgojiteljica Tadeja. Čas nas je priganjal 

tudi med igro spomina BrainBox in prehitro minil med igro na snegu.  

 

 

 

      

 

 



       

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  



In čas je bil, da praznujemo še en rojstni dan v tem mesecu. Tokrat je torto okrasil Patrik in nanjo 

prvič v tem šolskem letu postavil svečko s številom 6. Po zapetih pesmih in voščilu smo si ogledali 

kratek odlomek iz njegove najljubše računalniške igrice.  

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ob koncu meseca so bili pogovori v jutranjem krogu že namenjeni pripravam na nastop za starše. 

Seznanili smo se z osnovno zgodbo, vendar bomo morali z izvedbo še malo počakati, saj je bilo v tem 

času veliko otrok odsotnih zaradi bolezni.  

   

 

     

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



         

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


